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Fordele
fra

første
dag

Det kan være svært at skulle 
ændre på gamle, indgroede 
vaner. Især hvis vanerne er 
en fast del af arbejdsgangen. 
Og alt nyt kræver tilvænning. 
Sådan vil det også være med 
e-Regnskab og e-Scan. For-
skellen er blot, at man aller-
ede fra første dag vil kunne se 
og mærke fordelene.

”Når du først har lært princip-

perne i e-Regnskab og e-Scan at 

kende, er det utrolig nemt at an-

vende. Du sparer dig selv for en 

masse tid og besvær, og i stedet 

for at anvende din kostbare tid 

på kedeligt, administrativt arbe-

jde kan du bruge tiden på andre 

relevante opgaver,” siger Lars 

Brink, der er systemkonsulent 

hos HallerupNet. 

 

Sikker base
Udover at man med e-Regnskab 

og e-Scan vil opleve en adminis-

trativ besparelse, er der også en 

fordel i, at virksomhederne får 

en mere sikker platform til deres 

regnskabsdata. 

”Hvis man vælger at bruge e-

Regnskab og e-Scan, får man en 

sikker base at opbevare sine data 

på, og fakturaer og data gemmes 

og sikres hos os og kan efterføl
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For at få et klart billede af de økonomiske fordele ved det 

elektroniske regnskab foretager HallerupNet en gratis ana-

lyse for alle interesserede virksomheder. Besparelsen er indi-

viduel men typisk vil være mellem 30 og 50 %.

gende elektronisk findes frem meget 

nemt,” fortæller Lars Brink. 

Idéen med e-Regnskab og e-Scan er, 

at virksomhederne kan bogføre fra 

egen pc via Internettet. Det betyder, 

at man altid vil kunne få adgang til 

sine data, uanset hvor den regnsk-

absansvarlige befinder sig. Der er 

altid 24-timers adgang 

til systemet. Adgan-

gen kræver 

blot en internetforbindelse og en 

windowsbaseret pc. 

Administrative IT besparelser
”Virksomhederne slipper for at bruge 

ressourcer på hard- og software, op-

gradering, viruskontrol, backup osv. 

Det tager vi os af, og vi sender og mod-

tager altid alle data via krypterede 

linier. Desuden anvender vi altid de 

mest moderne sikkerheds- og backup-

systemer,” siger Lars Brink. 

Individuel tilpasning 
Ikke alle virksomheder har de samme 

behov. Derfor er e-Regnskab indret

tet, så det er muligt at tilpasse efter 

den enkelte kundes behov. Finder 

virksomheden senere ud af, at der 

er behov for andre moduler eller 

dele, kan HallerupNet tilføje dem i 

takt med, at det bliver nødvendigt. 

”e-Regnskab bygger på ét system, 

men hver enkelt virksomhed har sin 

egen individuelle ramme. Vi tilbyder 

en standardopsætning af systemet, 

og kunden kan efterfølgende navngi-

ve systemets enkelte dele og opbygge 

det, så det passer til den enkelte virk-

somhed. På den måde er e-Regnskab 

et meget fleksibelt redskab for virk-

somhederne,” siger Lars Brink. 

Samarbejde med Microsoft & dia-
log med kunderne
e-Regnskab er baseret på Microsoft 

Business Solutions Dynamics AX og 

e-Scan er udviklet af HallerupNet 

helt fra bunden.

”Vi er løbende i dialog med vores 

kunder om e-Regnskab og e-Scan, 

med det formål hele tiden at forbedre 

og videreudvikle systemet,” fortæller 

Lars Brink.

Fordelen ved at leje e-Regnskab 

hos HallerupNet og ikke selv inves-

tere i et økonomisystem er, at man 

ved at leje kan nøjes med at skulle 

tage stilling, hvor mange brugere af 

systemet, man ønsker, hvad de skal 

have adgang til og en eventuel as-

sistance til opsætning af systemet. 

De besværligheder, der er forbun-

det med at have sit eget system, 

tager HallerupNet sig af.
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Tidsbesparelsen den altafgørende forskel
Brugen af det elektroniske regnskab har vist 
sig at være en stor fordel i det daglige, adminis-
trerende arbejde hos håndværkerfirmaet Total-
produktion. 

”Når vi tidligere skulle afslutte et regnskab for en kunde, 

brugte vi meget tid på at finde alle bilagene frem. Men 

den tid er forbi. Nu kan vi meget hurtigt slå kundenum-

meret op og få alle bilagene frem på de projekter, vi har 

lavet for kunden. På den måde er e-Regnskab med til at 

gøre vores daglige arbejde meget nemmere”, siger Ras-

mus Kaltoft, administrerende direktør i Totalproduk-

tion, der producerer teaterkulisser, filmkulisser, mess-

estande og indretningsgenstande til butikker.

Tidsbesparelsen
den

altafgørende
forskel
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Et hav af bilag 
Det er hovedsageligt fleksibiliteten 

og tidsbesparelsen i HallerupNets 

elektroniske regnskab, som Rasmus 

Kaltoft oplever som en stor fordel. 

Totalproduktion har de seneste år 

udviklet sig i flyvende fart, og der er 

mange store navne på kundelisten. 

”Vi har utrolig mange bilag at holde 

styr på. Samtidig er jeg på grund af 

mit arbejde meget ude at rejse, og 

i disse perioder er det en stor fordel 

for mig at kunne benytte e-Scan, der 

er en integreret del af HallerupNets 

e-Regnskab. Fra en hvilken som helst 

computer i verden kan jeg godkende 

de elektroniske bilag, som jeg har 

fået tilsendt fra HallerupNet. Det kan 

ikke være nemmere,” fortæller den 

administrerende direktør og under-

streger, at det blandt andet er fleksi-

biliteten ved e-Regnskab, der giver 

Totalproduktion den store fordel. 

Udover brugen af HallerupNets e-

Regnskab og e-Scan anvender To-

talproduktion også en bogholder, 

og det er Hallerup & Co, der tager sig 

af Totalproduktions regnskaber.

Digital fakturering
”For os er det vigtigt, at de værktøjer, 

vi vælger at benytte i vores daglige ar-

bejde, stemmer overens med virksom-

hedens energi og fremtidsvisioner. Og 

når der så f.eks. kommer noget nyt og 

smart som det elektroniske regnskab, 

så vil vi gerne være med på det,” siger 

Rasmus Kaltoft. 

En stor del af Totalproduktions faste 

kunder foretrækker elektronisk 

fakturering, og det er blandt andet 

også derfor, at brugen af e-Regnsk-

ab er en fordel for Totalproduktion. 

”I starten tog det selvfølgelig lige 

lidt tid at finde ud af systemet, men 

efter en kort og præcis introduktion 

fra HallerupNet, så kørte det bare,” 

fortæller Rasmus Kaltoft. 

Tidligere blev der hos Totalproduk-

tion brugt op til flere timer dagligt 

på at åbne breve og skrive kom-

mentarer på hvert enkelt bilag. I dag 

kommer bilagene ind elektronisk og 

kan meget hurtigt godkendes. Sam-

tidig skal Rasmus Kaltoft, der står for 

det administrerende arbejde hos To

talproduktion, ikke længere bruge 

unødig tid på at finde et bilag frem. 

Individuelle behov
Ifølge Rasmus Kaltoft er fordelen 

ved det elektroniske regnskab også, 

at man kan vælge at benytte præcis 

de funktioner, man har behov for. 

Hos Totalproduktion benytter man 

sig primært af e-Scan og e-Regnska-

bets online-funktioner.

”Systemet dækker vores behov, og vi 

kan se en stor tidsmæssig besparelse 

i at benytte systemet,” siger den ad-

ministrerende direktør. 

Snart mere udbredt
For at det elektroniske regnskab-

ssystem skal fungere helt optimalt, 

mener Rasmus Kaltoft, at virksom-

hedernes leverandører også må in-

dvillige i at sende deres regninger 

digitalt til e-Scan. 

”Desværre er der endnu ikke særlig 

mange, der er parate til det elektroni-

ske regnskab. Men der er ingen tvivl 

om, at det ville gøre hele systemet 

meget hurtigere og mere effektivt, 

hvis leverandørerne også var med 

på idéen,” siger Rasmus Kaltoft og 

tilføjer, at han ikke tror, der går lang 

tid, før det elektroniske regnskab er 

langt mere udbredt end i dag.

�Hallerup



Danske virksomheder håndterer 

dagligt titusindvis af fakturaer 

manuelt. Det er tidskrævende, dyrt 

– og i dag helt unødvendigt. Med e-

Scan kan enhver virksomhed få digi-

taliseret sine fakturaer og dermed 

skabe fundamentet for et elektron-

isk regnskab – og store administra-

tive besparelser.

Virksomheder, der anvender 

HallerupNet’s e-Scan, sender blot 

alle fakturaer til HallerupNet. 

Herefter sørger HallerupNets me-

darbejdere for at åbne kuverterne, 

indscanne fakturaerne, kontrollere 

indscanningens kvalitet, registrere 

relevante informationer og arkivere 

original fakturaerne.

 

Det eneste den enkelte virksomhed 

skal foretage sig, er, at medarbe-

jderne skal godkende det elekt-

roniske bilag i e-Scan og acceptere 

betalingen i virksomhedens online 

banksystem. Det kan vedkommende 

klare med blot to museklik.

Herefter kan regnskabet opdateres 

med et enkelt musetryk med de 

seneste tal, hvilket giver den regn-

skabsansvarlige fuldt overblik over 

virksomhedens økonomi.

Med e-Scan og e-Regnskab kan små 

og mellemstore virksomheder out-

source hele sin økonomiafdelingen 

uden at miste overblik – og det giver 

besparelser, der kan mærkes og ses 

direkte på bundlinjen.

Når
fakturaer

bliver
til

bits
og

bytes
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Siden april i år har ejendoms- og 
investeringsselskabet Halverton 
Real Estate Investment Manage-
ment benyttet e-Regnskab og e-
Scan. Ifølge den administrerende 
direktør, Peter Back, dækker 
økonomisystemet alle selskabets 
umiddelbare behov inden for 
økonomistyring. 

”Systemet har en simpel brugerflade, 

men det tror jeg faktisk netop er sty-

rken ved det. Det løser de behov, som 

vi nu engang har uden at være et alt 

for avanceret system, hvor man skal 

igennem alle mulige menuer,” siger 

Peter Back, der er administrerende 

direktør i Halverton Real Estate In-

vestment Management.

Letter bogføring og revision
Halverton Real Estate Investment 

Management er en del af et større 

international ejendoms- og invest-

eringsforetagende. Hovedsædet lig-

ger i Storbritannien og har eksisteret 

siden 2004. Selskabet blev etableret 

i Danmark i april i år med det formål 

at opkøbe og administrere danske 

lager- og industriejendomme. Den 

primære opgave består i at investere 

på vegne af eksterne, institutionelle 

investorer så som større internation-

ale banker og pensionskasser.

Selvom Halverton Real Estate In-

vestment Management kun har 

eksisteret i Danmark siden april, er 

selskabet i kraftig vækst. 

Det betyder, at tiden skal 

bruges så effektivt som 

muligt. Derfor var også 

det en lettelse, da den 

administrerende di-

rektør, Peter Back, fik 

øjnene op for e-Scan, 

der er 100 % integreret 

med e-Regnskab. 

”Vi har rigtig travlt, 

så vi sparer meget tid 

ved at bruge e-Scan. Alle vores 

bogføringsbilag får vi gjort ele-

ktroniske via e-Scan, og det letter 

vores bogføring plus den efterføl-

gende revision væsentligt,” fortæller 

Peter Back. 

Simpelt
system

med
stor

styrke
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Slut med fysiske fakturaer
Med e-Scan fås alle indgående fak-

turaer til godkendelse i et bruger-

venligt web-interface. Fakturaerne 

bliver scannet af HallerupNet og 

er med det samme klar til at blive 

bogført elektronisk. Med e-

Scan undgår virksomhed-

erne at skulle forholde sig til 

sine fakturaer i fysisk form, 

og med e-Scan kan virk-

somhederne nøjes med 

at godkende en fak-

tura som den eneste 

handling, der er nødv-

endig at udføre. 

”I stedet for at skulle med-

bringe alle de fysiske faktu-

raer, når vi gennemgår regnskabet i 

London, kan vi fremover bare finde det 

hele frem via web-adgangen” siger 

Peter Back og tilføjer, at det med 

e-Scan også er meget nemmere at 

sende fakturaer af sted til et af deres 

andre kontorer i Europa. 

”Du finder fakturaen frem i sin elekt-

roniske form, klikker med musen, og 

så er fakturaen ekspederet. Den proc-

es, som jeg tidligere skulle igennem 

med den fysiske faktura, undgår jeg 

e-Scan. Først når jeg får tilsendt faktu-

raen elektronisk fra HallerupNet, 

skal jeg overveje, om jeg vil acceptere 

fakturaen eller ej, og det sparer mig 

for en masse tid og besvær,” siger Pe-

ter Back. 

En halv dag og så kører det
Ifølge Peter Back er e-Regnskab 

meget let at komme i gang med. 

”Det kræver lidt indføring, men det er 

utrolig brugervenligt. Man skal nok 

lige sætte en halv dag af til at sætte sig 

ind i systemet, men derefter så kører 

det bare,” siger Peter Back og tilføjer, 

at han lige fra begyndelsen har ople-

vet, at HallerupNet er meget åben 

for at gå i dialog omkring e-Scan og 

e-Regnskab.

Amagerbanken var ikke tidligere en del af HallerupNets

e-Scan og e-Regnskab, men idet Halverton Real Estate In-

vestment Management har Amagerbanken som pengeinsti-

tut, sørgede HallerupNet for, at banken kom ind i systemet, 

så Halverton Real Estate Investment Management kunne 

lave betalingsfiler dertil.
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e-Scan er 100 % integreret med e-
Regnskab og kan digitalisere en-
hver virksomheds papirbaserede 
regnskabsbilag på kort tid. Princip-
perne i e-Scan understøtter derfor 
strategien bag det elektroniske reg-
nskab; at gøre regnskabet automa-
tisk og regnskabsafdelingens tid og 
arbejde med bilag minimal.

Fordelen ved e-Regnskab og e-Scan 

er, at man selv vælger de funktioner, 

man er behov for og sammensætter 

og bestemmer derved selv graden af 

automatik. 

HallerupNet oplever som oftest, at når 

en regnskabsansvarlige først har fået 

smag for én af funktionerne i e-Reg-

nskab og indset, hvilke store fordele 

funktionen giver, går der som regel 

ikke lang tid, før flere funktioner bliver 

valgt til. Mange ender ud med at vælge 

en total outsourcing af alt regnskab. 

Frit valg på alle hylder
Den enkelte virksomhed vælger selv, 

om det skal være HallerupNet eller en 

person i virksomheden, der scanner 

dokumenterne. Skanner HallerupNet 

er de eneste handlinger, virksomh-

eden skal tage sig af, godkendelse af 

fakturaen og af betalingen. Alt andet 

tager HallerupNet sig af. Derfor vil den 

regnskabsansvarlige opleve en fuldau-

tomatiseret service med e-Regnskab 

og e-Scan.

Individuel 
tilpasning
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Det elektroniske regnskab byder på, 

helt nye arbejds- og samarbejdsmu-

ligheder. 

Da HallerupNet skanner alle faktu-

raer, og lægger dem elektronisk ind i 

e-Scan og e-Regnskab, er det muligt 

for virksomhedens, regnskabsans-

varlige og revisoren at arbejde med 

de samme bilag, på en og samme tid 

i hver sin ende af byen, – eller landet 

for den sags skyld. 

Udover at det letter arbejdsprocessen, 

hvis den ene part har spørgsmål til en-

kelte bilag, så giver det også revisoren 

et langt bedre overblik.

Med e-Regnskab får både revisoren 

og den regnskabsansvarlige, nem 

adgang til tidligere bilag, der alle lig-

ger gemt på serveren.

 

Det elektroniske regnskab giver altså 

et hurtigt overblik, og effektiviserer 

arbejdet for enhver, der er involveret 

i arbejdet med virksomhedens regn-

skaber.

Når
revisoren 
skal
kigge
med
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Hvem
er

HallerupNet?

HallerupNet blev etableret i 1999. Målsætningen for 

HallerupNet er at automatisere regnskabsarbejdet 

mest muligt, så virksomhedernes tid og arbejde med 

regnskab og bilag bliver så minimal som muligt.

Det er grundlaget for HallerupNets udvikling af 

e-Regnskab og e-Scan. Selvom man er kunde hos 

HallerupNet, behøver man ikke nødvendigvis at være 

kunde hos Hallerup & Co. Der er dog mange fordele 

at hente ved at anvende ydelser fra både Hallerup & 

Co og HallerupNet.          
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Hvem
er
Hallerup & Co?

Hallerup & Co er et statsautoriseret revisionsfirma, 

der blev etableret tilbage i 1920’erne.  I dag udfører 

firmaet alt lige fra regnskabsudarbejdelse og revi-

sion til bogføring og rådgivning. Rådgivning kan 

f.eks. være om skat, køb og salg af virksomheder, 

effektivisering af økonomiafdelingen, generations-

skifte og andre omstruktureringer.

Nøgleordet for Hallerup & Co’s medarbejdere er 

kvalitet. Alle medarbejdere hos Hallerup & Co kval-

itetskontrollerer nemlig deres arbejde. Kvalitetskon-

trollen er godkendt af ”Foreningen af Statsautoris-

erede Revisorer”. 
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